

(Folytatás az 1. oldalról.)

hazánk, magyarságunk, önmagunk védelme érdekében vagy hagyjuk, hogy egy külföldről irányított és pénzelt ellenzék szétziláljon bennünket?

Össze tudunk-e ismét fogni hazánk, a szabadságunk, a békénk és az elmúlt 12 év alatt elért eredményeinek megóvása érdekében?

Tisztelt Ünneplő Közösség!

Felismerjük-e a minket fenyegető valódi veszélyt? Látjuk-e azt, hogy ezt a jelenlegi elvtelen, szélfúttá ellenzékét mi és ki vezérli?! Megdöbbenő, hogy a szomszédban zajló háború eseményeit és a kialakult helyzetet is kizárólag politikai haszon-szerzés céljaira fordítja jelenlegi

baloldali összefogás! Számukra közömbös a határainkon belül vagy azon kívül élő magyarság helyzete. Minden nyilatkozatukból kiviláglik, hogy a politikai hatalom megszerzése érdekében nemhogy a saját politikai elvtársát, de még a saját hazáját is eladná szemrebbenés nélkül és belesodorná országunkat egy háborúba.

Éppen ezek miatt fontos, hogy a józan gondolkodású, a magyarságáért tenni akaró, keresztény emberek ne dőljenek be hamis, talmi eszméknek, hanem lássák reálisan elért eredményeinket! Ne az irigység és a gyűlölet vezesse őket! Mindig a tettei minősítik az embert, nem az ígéretei!

Tudom, ismervé az igaz magyar embereket, hogy képesek

a jót a rossztól megkülönböztetni! Tudom, hogy a nehéz helyzetekben – hasonlóan a márciusi ifjakhoz – a magyar emberek mindig helyesen és bátran döntenek, mint ahogy tették ezt igen sokszor a történelem során!

Kedves Emlékezők!

Sokszor éltem meg azt, hogy az emberek közönnyel fordultak az ünnep felé, elfelejtették, hogy mit jelentenek ezek az ünnepek és mi foroghat veszélyben, ha elfelejtjük a történelmi eseményeinket, a múltunkat. Szerencsére sokan vannak, akik átérzik nemzeti ünnepünk súlyát, értékét, azt az összetartó erőt, amelyet szívében, tetteiben minden magyarnak a történelmünk

megismerését követően tudnia, éreznie kell.

Ezért is köszönöm mindazoknak, akik ebben a politikailag és történelmileg is nehéz időben eljöttek a közös megemlékezésre, átérezve az egyik legjelentősebb ünnepünk súlyát, jelentőségét! Ezzel is bizonyítják, hogy a magyar nép büszke történelmet alakító elődeire és képes újra összefogni a saját védelme, a szabadság megóvása érdekében!

Wass Albert gondolataival kezdtem megemlékezésemet és vele is zárom, hisz megadja számunkra a követendő utat és cselekedeteink irányítóját:

„Együtt erő vagyunk, szerzetés gyöngeség.”

Köszönöm, hogy meghallgattak!

Láthatatlan vacsora a Fehér Bot Alapítványnál

2022. február 2-án, a Fehér Bot Alapítvány meghívására láthatatlan vacsorán vett részt, Horváth Zoltán Hajdúdorog polgármestere, aki képviselőtársaival, Hajdúdorog város jegyzőjével, valamint Dr. Tiba István országgyűlési képviselő úrral jelent meg.

A következő vacsora 2022. március 10-én volt, ekkor meghívott vendégeink hajdúdorogi óvodavezetők, szociális intézményvezetők, a Művelődési Ház intézményvezetője, valamint két hajdúdorogi települési képviselő volt.

A láthatatlan vacsora lényege, hogy a résztvevők teljes sötétségben, minden vizuális segítség nélkül tehetik próbára ér-

zészerveiket. A vacsora során a résztvevők megtapasztalhatták, hogy szaglásuk és ízlelésük valójában mennyire fejlett, látás nélkül mennyire kiteljesednek az illatok és az ízek. Hogyan le-



het a tányérra helyezett ételeket megtalálni, milyen módszerek és eszközök segítik egy látássérült ember hétköznapijait étkezése során.

A vacsorát dr. Szabó Tamás a Fehér Bot Alapítvány kuratóriumának tagja moderálta. Megismertette a jelenlévőket a látássérültek nehézségeivel, élethelyzetéből adódó tapasztalatait humoros formában tárta a vacsorán résztvevők elé, ami jól mutatta, hogy látó érzékszervének elvesztése után is teljes életet él.

A vacsora elfogyasztása után mindenki levette a szemtakarót. Megbeszéltük a vacsora során szerzett tapasztalatokat, kinek milyen benyomása volt a

szemtakaróban eltöltött est során, milyen nehézségeik voltak az étkezés során, melyik akadályt hogyan sikerült megoldaniuk.

A szemtakaróban elfogyasztott vacsora után a jelenlévők ki is próbálhatták a különböző szembetegségeket reprodukáló szemüvegeket olvasás közben.

A résztvevők visszajelzései alapján nagyon jól érezték magukat, hasznos ismertekkel gazdagodtak, különösen jó volt, hogy saját maguk is megtapasztalhatták – még csak ha egy vacsora keretén belül is –, hogy milyen egy látássérült élete.

Szabó Krisztina
a Fehér Bot Alapítvány
kuratóriumi tagja

Megbeszélés a polgármesteri hivatalban

Február 28-án a város polgármestere ülést szervezett az orosz–ukrán háború kitörése következtében kialakult helyzet kapcsán. A megbeszélésen az önkormányzat és intézményeinek vezetőin kívül a polgármesteri hivatal illetékes munkatársai, a bizottságok elnökei, a városban működő középiskola, a görögkatolikus egyház, a rendőrség és a háziorvosok képviselője is jelen volt. A találkozó legfőbb célja a humanitárius segítségnyújtás terén szóba jöhető, Hajdúdorogon rendelkezésre álló infrastruktúra, humán erőforrás számba vétele, rendszerezése, a válság esetleges mélyülésére való felkészülés, és a városban működő intézmények, szervezetek közötti kommunikáció megindítása volt. A megbeszélésen elhangzottak azt mutatják, hogy a hajdúdorogiaiak készséggel segítenek a háború szörnyűségei elől menekülő, bajba jutott embertársaiknak.

